

Закрыли глаза, пока другие играли, или Подпольные клубы Новосибирска

Где-то незаконная деятельность обнаруживается сразу, где-то спустя пару лет, а в Новосибирске нарушители могут себе спокойно и припеваючи жить десятилетиями. Пока правоохранительные органы совместно с мэрией протирают штанишки в офисах и занимаются активным ничегонеделанием, город захватывают подпольные игровые клубы.

Сеть подпольных клубов работала около пяти лет, а тут нагрянули правоохранители и прикрыли эту лавочку. То есть за пять лет работы полиция и другие службы защиты не замечали, что в городе занимаются подобным бизнесом? Кто-то кому-то, по всей видимости, заплатил чуть меньше обещанного, вот и появилась обида. Очень маловероятно, что так долго не замечали работу заведений с азартными играми.



Сеть «игрушек» была создана ещё в 2018 году и вполне спокойно работала и получала прибыль с того времени. Организовали подпольные клубы пять новосибирцев. Лидером группы был 45-летний житель Ленинского района. Заведения работали в ночное время, в залах постоянно находились администраторы, помещения и прилегающая территория были оборудованы камерами видеонаблюдения. Игры проводились не только через простые автоматы, но и с использованием интернета на персональных компьютерах с заранее установленной программой. Деньги посетители передавали администраторам игровых залов наличными. В общем, по классике.

«Всего по десяти адресам изъято около 400 единиц техники. В настоящее время следователями проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательств по уголовному делу. Устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению преступления. Расследование продолжается», — прокомментировали в следственном управлении СКР по Новосибирской области.



Правоохранительными органами была пресечена деятельность 13 игровых точек. Если бы сеть состояла из двух или трёх клубов, этого можно было бы не заметить, но тут 13. 13! Насколько нужно быть слепыми, чтобы не заметить такую большую сеть? Это просто лапша на уши какая-то. По данным прокуратуры Новосибирской области, с января 2018 года по настоящее время залы функционировали по адресам: ул. Гурьевская, 55, ул. Кирова, 108 (2 помещения), ул. Кирова, 113А, ул. Кирова, 113/5, ул. Никитина, 60, ул. Никитина, 62, ул. Бориса Богаткова, 201/1, ул. Бориса Богаткова, 206, ул. Лазурная, 27/1.

«Прокуратурой Октябрьского района лицам, предоставившим помещения для проведения азартных игр, объявлены предостережения и внесены представления. Так, по результатам рассмотрения представления прокурора по одному из адресов незамедлительно расторгнут договор аренды, демонтированы вывески, владельцем помещения начат ремонт. Ход и результаты расследования уголовного дела на контроле прокуратуры», — уточнили в прокуратуре.

Несомненно, безопасность организации работы была на высшем уровне, но даже со всеми этими моментами полиция просто не могла упускать нарушителей так долго. Сейчас правоохранительные органы проводят дальнейшие оперативно-розыскные мероприятия с целью установления иных лиц, причастных к незаконной организации азартных игр. Будет ли хоть какое-то прозрение у властей и полицейских, неизвестно. Возможно, Новосибирск навсегда останется в лапах незрячих глупцов.

Фото: sunhome.ru, zapiski.mirtesen.ru, dzen.ru

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com



КРИМИНАЛ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, НОВОСИБИРСК 16046 10.04.2023, 17:15 378

URL: <https://babr24.com/?IDE=244117> Bytes: 3614 / 3245 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)